

"Сотрудничество продолжается".

Именно под таким девизом дан старт новому учебному году, в котором ярким содержанием просматривается сетевое взаимодействие трёх школ Чкаловского района города Екатеринбурга (44, 132, 197) с Уральским государственным горным университетом по реализации курса внеурочной деятельности «Малая горная академия».

29 сентября 2022 года на базе Горного университета, состоялось торжественное мероприятие – презентация курса внеурочной деятельности «Малая горная академия» для её новых участников, обучающихся 10-х класс школ-партнёров и проведение ознакомительной экскурсии для обучающихся 11-х классов, которые активно участвуют в проекте второй учебный год.

Мероприятие было представлено: творческими выступлениями групп из числа студентов ВУЗа; конкурсом загадок на знание истории Уральского государственного горного университета; лекцией «Наука и стартапы».

Эпилогом мероприятия стало вручению зачётных книжек 10 классам. Волнение, трепет и восторг, такими были эмоции старшеклассников при получении своего первого студенческого документа.

И вот уже новая встреча старшеклассников с Горным университетом, 11 октября 2022 года в рамках проекта «Малая горная академия»:

- ученики 10-х классов школ участниц проекта встретились с уникальной компанией по производству карьерной техники ОАО «БЕЛАЗ». В ходе интереснейшей лекции ребятам рассказали о важном производственном предприятии. Показали фильм о соревнованиях между континентами, в которых БЕЛАЗ преодолевал Африканскую жару и суровый Сибирский холод. В качестве обратной связи для ребят провели «Квиз, плиз!» — интеллектуально-развлекательную битву. В которой наши старшеклассники показали свои знания полученные в ходе лекции;

- ученики 11-х классов окунулись в «Мир ювелира». Для них подготовили мастер-класс по ювелирному делу про который они с радостью делились своими впечатлениями и положительными эмоциями. Ребята смогли практически познакомиться с инструментами, которые используют ювелиры в своей работе. Преподаватель рассказал про свойства материалов, которые используются в ювелирном деле. Самым главным было то, что они все вместе создали прекрасное украшение под руководством мастера-наставника, Романа Вадимовича Дигаса. От эскиза до шлифовки уже готового изделия. Данная специальность просто создана для творческих людей, нацелена на развитие и воплощение своего потенциала.

Уверены, что результат совместной работы школ-участниц Чкаловского района города Екатеринбурга в проекте «Малая горная академия» с Уральским государственным горным университетом обязательно будет результативным и успешным!

